Compréhension écrite. Niveau C1

France-Allemagne : le devoir d’agir à l’unisson
En Europe, les partenaires de Paris et Berlin observent avec un effarement croissant les échanges acerbes entre Olaf Scholz et Emmanuel Macron sur leurs divergences à propos de la guerre en Ukraine. Il est urgent d’y mettre fin.
Le Monde. Publié le 09 mars 2024 à 08h43.
https://www.lemonde.fr/idees/article/2024/03/09/france-allemagne-le-devoir-d-agir-a-l-unisson_6221034_3232.html#







Après avoir lu le texte, répondez aux questions suivantes. Les questions ne suivent pas forcément l’ordre linéaire du texte.



1. Cochez Vrai ou Faux et justifiez votre réponse en citant un passage du texte.

	
	Vrai
	Faux

	Depuis les débuts de la Communauté européenne, les rapports entre l’Allemagne et la France ont toujours été très stables, indépendamment des gouvernements et de la situation.

Justification :






	

	





2. Cochez Vrai ou Faux et justifiez votre réponse en citant un passage du texte.

	
	Vrai
	Faux

	Les problèmes actuels entre la France et l’Allemagne sont dus exclusivement aux mauvais rapports existants entre le chef du gouvernement allemand et le chef de l’État français.

Justification :









	

	






3. Cochez Vrai ou Faux et justifiez votre réponse en citant un passage du texte.

	
	Vrai
	Faux

	Dans son pays, Macron dispose d’un pouvoir d’action politique plus grand qu’Olaf Scholz dans le sien.

Justification :









	



	






4. Expliquez le sens du mor acerbe, dans l’avant-dernier paragraphe.










5. Cochez Vrai ou Faux et justifiez votre réponse en citant un passage du texte.

	
	Vrai
	Faux

	Olaf Scholz n’a pas su prévoir les conséquences que la guerre en Ukraine allait avoir sur l’Allemagne.

Justification :





	



	






6. Quelle est le point de vue de Macron sur la politique de défense de l’UE.






7. Que devraient faire Emmanuel Macron et Olaf Scholz pour que l’Europe puisse faire face aux enjeux mondiaux ?





8. Cochez Vrai ou Faux et justifiez votre réponse en citant un passage du texte.

	
	Vrai
	Faux

	L’accord signé entre Parti social-démocrate allemand, le Parti libéral et les Verts, incluait déjà des mesures à adopter pour remédier aux conséquences de la guerre en Ukraine.

Justification :








	



	




9. Quelle institution française équivaut au Bundestag allemand ?





10. Donnez un synonyme du mot effarement, dans l’avant-dernier paragraphe.
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